



找记者 上壹点
读者热线>>>
85193700
13869196706

“黑广播”内容低俗露骨,竟藏在电梯间 莱芜端掉两个藏身小区的非法电台

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程凌润

“黑广播”藏身电梯间 执法人员立案调查处理

近日,济南市文化执法支队向莱芜区文化执法大队移交了90.7MHz和91.5MHz“黑广播”线索,接到线索移交单后,莱芜区文化执法大队立即安排执法人员开展相关侦查工作。

经过三夜的守听,执法人员摸清了90.7MHz、91.5MHz“黑广播”的播放起止时间、内容并进行了录音录像取证。

1月6日下午,济南市文化执法支队李轶大队长带领执法人员赶赴莱芜,联合开展执法行动。当天18时30分涉案“黑广播”开始播放,市区两级执法人员“闻声而动”,立即展开了执法行动。

通过缜密的技术侦查,经过6个多小时的艰苦奋战,次日凌晨零时左右,成功锁定“黑广播”电台的发射位置,执法人员立即开展“收网”行动,在莱芜区颐高公馆3号楼电梯间和安泰首府小区5号楼电梯间楼顶处,各发现“黑广播”发射设备一套,现场未

近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从济南市文化和旅游局获悉,济南市文化执法支队和莱芜区文化执法大队联动,端掉两个藏身小区的“黑广播”。

▶执法人员对发现的两套非法广播电台设备,依法进行了拆除。



发现嫌疑人。

执法人员随即对发现的两套非法广播电台设备,依法进行了拆除并拍照取证,进行立案调查处理。

继续清理整治“黑广播” 维护辖区空中电波秩序

近年来,“黑广播”违法犯罪

活动时有发生,其播出的内容以低俗露骨的涉性医药广告为主,群众反响强烈,社会影响恶劣。

2021年4月30日,莱芜区文化执法大队配合济南市文化执法支队,在莲花山查处并取缔104MHz“黑广播”1个,并顺藤摸瓜捣毁通过“黑广播”兜售的性(假)药客服、存储、销售一条龙窝点1个,抓获涉嫌犯罪嫌疑人

人吴某1名,这也是近年来莱芜区打击“黑广播”违法犯罪活动中首次人赃俱获,此案已移交区公安分局立案查处,实现了打击“黑广播”行为的重大突破,对不法分子形成了强大震慑。

下一步,莱芜区文化执法大队将进一步加大清理整治“黑广播”工作力度,继续保持高压严打态势,对“黑广播”秉持零容忍态度,联合相关部门,发现一例,查处一例,广泛宣传“黑广播”推销性药、假药对社会、人身健康造成的危害,发动群众提供案源、线索,采取打防并举,坚决阻断通过“黑广播”进行诈骗、散播虚假信息及淫秽色情内容违法活动的非法途径,维护好辖区空中电波秩序。

今日E01-E04版

■本版编辑:武俊

■组版:洛菁



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

莱芜分行

选农业银行金穗信用卡 让美好生活与你一路相随



家居焕新



优惠买单



经商收款



用心宠爱



购车无忧

- 新客办卡,浓情有礼
- 每日特惠,惊喜连连
- 红包不停,天天返现
- 热门权益,尊贵畅享



生活,有我陪你